
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JUNHO DE 2023. 

 

      Aos doze  dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de 
Vereadores de David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 09 de 2023, reuniram-se os Vereadores 
deste Município sob a Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de 
lei que foram apresentados à mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. 
O presidente solicitou a Secretária Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a 
existência de quórum: há quórum suficiente para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o 
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, a qual foi aprovada por unanimidade. O presidente 
solicitou a secretária para que informasse a ordem do dia. Não há matéria e ser votada. O vereador Gilnei 
solicitou a palavra e informou que a partir dessa dia ele passa a ser o líder de pancada do PP. Nos 
assuntos gerais o Vereador Carlos Martins  comenta sobre a Expo que foi um sucesso para o nosso 
município, para a nossa cidade , onde todos ficaram satisfeitos com o evento, e agora vamos aguardar 
para uma próxima. O vereador Delocir comenta sobre um oficio que recebeu do Deputado Marcon onde 
concedeu uma emenda para saúde no valor de 150 mil reais no custeio da saúde básica, quero desejar o 
meu agradecimento pela ajuda dada ao nosso município, esse valor vai ser investido na  compra de 
aparelho para o laboratório do posto de saúde, também comenta sobre a Expo dizer que foi um evento 
muito grande e parabeniza a todos os envolvidos e tomara que venha mais Expo Davi. O  vereador 
Rodrigo comenta sobre a Expo realmente foi um sucesso, é a quinta exposição que acontece em nosso 
município, cada uma com suas limitações de cada época, agora temos um crescimento do agro negócio 
aonde tivemos muita movimentação de negócio e parabeniza o vereador Delocir para mais uma verba 
conseguida para o nosso município, se cada um fizer a sua parte e conseguir verbas com os seus 
deputados o município vai crescendo. O vereador Gilnei  parabeniza o nosso prefeito e toda sua equipe 
pela grande sucesso que foi a nossa feira, aonde muito negócios foram feitos. A vereadora Daiane 
também comenta sobre a Expo pelo belo evento agradece a todos que se dedicaram para que esse evento 
acontecesse, foi uma grande festa aonde muita gente passou por ali um grande números de pessoas , 
aonde grandes negócios foram feitos e agradece ao vereador Delocir pela verba conseguida para o nosso 
município. Não havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou para a comunicação 
de líder aonde o Vereador Delocir  comentou ainda sobre a emenda, conversando com o prefeito viria o 
recurso para o custeio mas seria repassado o dinheiro para a saúde e esperamos que com esse dinheiro 
consiga comprar um bom aparelho aonde possa atender a maioria da população. O vereador Gilnei 
parabeniza o vereador Delocir pela conquista da verba e que o nosso posto de saúde é referência para os 
municípios vizinhos. Não havendo mais ninguém que se manifestou no espaço de líder, o presidente 
também agradece ao Delocir pela emenda recebida, mas comenta que na semana que se passou o 
Deputado Marcon teria votado a favor do marco temporal, seria  algo a ser cobrado dele pois se isso 
acontecer vai prejudicar muitas famílias aqui na nossa região, aonde vai ser dada as demarcações, então 
seria algo que deveria ser cobrado por nós independente de partido. O presidente comenta sobre a expo, 
parabeniza a todos pelo grande evento realizado, foi um sucesso. O presidente deu por encerrada essa 
sessão e comunicou que a próxima sessão ordinária  será realizada no dia 20 de junho, às 19: 00 horas. 
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